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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Hajdúhadházi Bölcsőde által nyújtott bölcsődei ellátás, valamint a Hajdúhadházi Család- és 

Gyermekjóléti Központ által nyújtott gyermekjóléti szolgáltatás keretében végzett szakmai munka 

értékelésére a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásáról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 

továbbiakban: Gyvt.) rendelkezései az irányadóak. 

 

A Hajdúhadházi Család- és Gyermekjóléti Központ által nyújtott családsegítés szolgáltatás keretében 

végzett szakmai munka értékelésére a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. III. 

törvény (a továbbiakban: Szoctv.) rendelkezései az irányadóak. 

 

A Gyvt. 104. § (1) bekezdése e) pontja értelmében a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet ellátó állami és nem állami intézmény, valamint a javítóintézeti ellátást nyújtó állami 

intézmény fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka 

eredményességét, a szakmai program végrehajtását, valamint a gazdálkodás szabályszerűségét és 

hatékonyságát. 

 

A Szoctv. 92/B. § (1) bekezdés d) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

intézmény állami fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka 

eredményességét. 

 

A Hajdúhadházi Bölcsőde és a Hajdúhadházi Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői 

megküldték Hajdúhadház Város Önkormányzata, mint fenntartó részére az intézmények 2024. évi 

szakmai tevékenységéről készült éves beszámolóikat, melyek az előterjesztés mellékletét képezik. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján az alábbi 

határozati javaslatokat egyszerű többséggel elfogadni szíveskedjen. 

 

 

1.) HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……../2025.(III.27.) határozata 

a Hajdúhadházi Bölcsőde 

2024. évi szakmai munkájáról készült beszámolója elfogadásáról 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Hajdúhadház Város 

Önkormányzata fenntartásában működő Hajdúhadházi Bölcsőde 2024. évi szakmai munkájáról 

készült beszámolóját és úgy döntött, hogy azt elfogadja. 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a Hajdúhadházi 

Bölcsőde dolgozóinak az egész évben végzett áldozatos munkájáért. 

 

  

Hajdúhadház Város Önkormányzata 

Polgármesterétől 

4242  Hajdúhadház, Bocskai tér 1. 

(52) 384-103 

www.hajduhadhaz.hu 
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Felkéri Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a döntésről az intézményvezetőt tájékoztassa. 

 

 

Határidő: 2025.03.31. 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

Végrehajtásért felelős: Makrainé Kontrás Melinda ügyintéző 
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Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……../2025.(III.27.) határozata 
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Önkormányzata fenntartásában működő Hajdúhadházi Család- és Gyermekjóléti Központ 2024. évi 

szakmai munkájáról készült beszámolóját és úgy döntött, hogy azt elfogadja. 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a Hajdúhadházi Család- 

és Gyermekjóléti Központ dolgozóinak az egész évben végzett áldozatos munkájáért. 

 

Felkéri Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a döntésről az intézményvezetőt tájékoztassa. 

 

 

Határidő: 2025.03.31. 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

Végrehajtásért felelős: Makrainé Kontrás Melinda ügyintéző 

 

 

Hajdúhadház, 2025. március 13. 

 

     Tisztelettel: 

 

Csáfordi Dénes 

   polgármester 

 



Hajdúhadházi Bölcsőde 

4242 Hajdúhadház, Béke u. 54/a.  

Tel:06-52-276-464 

 

                                                                                   Tárgy:  Hajdúhadházi Bölcsőde 2024. évi 

Hajdúhadház Város Önkormányzata                                  szakmai munkájáról beszámoló 

részére                                

Hajdúhadház, Bocskai tér 1. 

4242 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Hajdúhadházi Bölcsőde a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi 

XXXI tv. 41-42. §-ában, illetőleg a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, 

gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük 

feltételeiről szóló 15/l998. (IV. 30.) NM rendelet 35-36. §-ában rögzített „bölcsőde” 

igénybevételével kapcsolatos feladatokat látja el. 

A Hajdúhadházi Bölcsőde fenntartói feladatait a Hajdúhadház Város Önkormányzata látja el. 

Működési területe Hajdúhadház közigazgatási területe. 

Bölcsődénk 72 férőhelyes intézmény, ehhez a létszám ellátáshoz 18 fő főállású és 3 fő 

szerződéses dolgozó volt létszámba, 5 közcélú dolgozó segíti a zavartalan ellátást.  

A bölcsőde napi 11 órát van nyitva reggel 6 órától-17 óráig. 

A csecsemő- és kisgyermeknevelők 7 órát töltenek a csoportban és a 7. órán túl elláthatják, akár 

bölcsődén kívül is munkaköri kötelezettségüket, mint családlátogatás, játékvásárlás. Ebben az 

1 óra hosszában kell az adminisztrációjukat /családifüzet, törzslap, fejlődési napló, csoport 

napló/ elkészíteni, illetve ezt az órát használhatják felkészülésre, a csoport életének 

megszervezésével kapcsolatos teendőkre, tehát a munkaköri feladataik ellátásával kapcsolatos 

tevékenységek ellátására. A bölcsődében a kisgyermeknevelők heti váltásban végzik 

munkájukat, a bölcsőde nyitvatartási idejéhez igazodva: (6-13óráig, 7-14 óráig, 9-16 óráig 

illetve 10-17óráig). A bölcsődei dajkák napi 8 órába dolgoznak. A takarításon kívül 

gyermekfelügyeletben is nagy szerepet töltenek be, segítik a kisgyermeknevelők munkáját, 

hogy a folyamatos napirend gördülékenyen menjen.  



A bölcsőde konyháján dolgozók is napi 8 órában végzik a feladatukat és készítik el az ízletes 

ebéd mellett a reggelit, tízórait és az uzsonnát a jelenlévő gyermekek számára. 

Az intézményvezető kötetlen munkaidőben (heti 40 óra) látja el a feladatait. 

A bölcsődei felvételt nyert gyermek családjánál a kisgyermeknevelők családlátogatást 

kezdeményeznek, amit a nevelési év megkezdése előtt, telefonos egyeztetés után történik. A 

kisgyermeknevelők betekintést kapnak a család életéről, a gyermek napirendjéről, szokásairól, 

neveléséről, gondozásáról, a családban elfoglalt helyéről. 

A családdal történő együttműködés egyik alappillére a családlátogatás. Célja, hogy a 

gyermekkel és családjával a kisgyermeknevelő az otthoni környezetében ismerkedjen meg. 

Megismerje a család saját szokásait, a gyermeknevelésével kapcsolatos elképzeléseit és 

elvárásait, a környezeti és szociális hátteret. Azon családok számára, akik elzárkóznak a 

látogatás lehetőségétől, a bölcsőde falain belül, az első napon egyéni beszélgetésre kerül sor a 

kisgyermeknevelő és szülő között. 

Valljuk: a gyermek a családé és a legjobb helye a családban van.  Mi olyan pluszt tudunk adni 

a családnak és a gyermekeknek a képzett kisgyermeknevelőinkkel, az alkalmazott nevelési 

módszereinkkel, amely a gyermek fejlődését, közösségi szocializációját e periódusban, a 0-3 

éves korban a legintenzívebb módon fejleszti, és a kreativitást növeli. 

2024. szeptemberében a szülővel való folyamatos beszoktatás nagyrészt a bölcsőde udvarán 

történt a kedvező időjárás miatt, majd folytatódott a csoportszobákban. 

Az anyával, illetve családtaggal történő fokozatos beszoktatás alatt a kisgyermeknevelő ezt 

figyelembe véve folyamatosan megismerteti a gyermekkel és a szülővel a bölcsőde napirendjét. 

A bölcsődei élet kialakítása a jól szervezett, folyamatos és rugalmas napirendet foglalja 

magába. A napirendet úgy alakítjuk ki, hogy a gyermek egyéni igényeit időben kielégíthesse a 

kisgyermeknevelő, de közben a közösség életében is áttekinthető rendszer legyen. Megteremtve 

a biztonságérzetet, időben való tájékozódást, események előrelátását és az önállósodás 

lehetőségét. A napirend az étkezések köré csoportosul. Fontos, hogy az egymást követő 

gondozási műveletek naponta ismétlődve, ugyanabban az időben és sorrendben történjenek, s 

azokat sietség nélkül, nyugodt, elfogadó hangulatban a gyermek aktivitására építve végezhesse 

el a kisgyermeknevelő. Ez megteremti a biztonságérzetet, kiszámíthatóságot az időben való 

tájékozódást, események előrelátását és az önállósodás lehetőségét. 

A bölcsőde által nyújtott különszolgáltatások: 

- speciális tanácsadás, 

- időszakos gyermekfelügyelet ( ha a bölcsőde férőhelye ezt lehetővé teszi) 

 



Ezeket a szolgáltatásokat azok a szülők vehetik igénybe, akik nem rendszeresen hozzák a 

bölcsődébe a gyerekeket.  Alkalmi munkát vállaló, vizsgaidőszakban tanuló, vagy a szülő 

betegsége idejére kérheti az időszakos gyermek felügyelet szolgáltatásainkat, az elmúlt évben 

lett volna rá igény, de nem lehetett megvalósítani a 100%-os gyereklétszám miatt. Ezt a 

szolgáltatást, csak akkor tudjuk biztosítani az igénylő szülők számára, ha a 72 férőhely nincs 

betöltve, mivel ezt a létszámot egy fővel sem tudjuk túllépni! 

Nem minden gyereket tudtunk azonnal felvenni, azok várólistára kerülnek és üresedés esetén 

beiratkozási sorrendben kerülnek be a bölcsődébe. 

A férőhelyek kihasználtsága 2024.-ben 100 %-os volt. 

Bölcsődénkben az alapellátáshoz szükséges tárgyi feltételek biztosítva vannak. 

Törekszünk arra, hogy optimális mennyiségű, illetve minőségű felszereltség vegye körül a 

gyermekeket. Ezt szolgálja játszó sarkok kialakítása; az egyéni játszási lehetőségek biztosítása 

/mese – építő – pihenő stb. /. A gyermekek környezetét és komfortérzetét, biztonságérzetét 

elősegítő berendezéseket, puhasarkokat alakítottunk ki a pihenés és elmélyült egyéni játék 

érdekében. Vers-mese-mondóka-ének be van építve a gyerekek mindennapi 

játéktevékenységébe. 

Vizuális nevelést a korosztálynak és a fejlettségnek megfelelően iktatjuk be a napi 

tevékenységekbe. 

Olyan családbarát bölcsődeként kívánunk működni, ahol az ellátás összhangban van a gyermek 

szükségletével, megfelel a szülők igényeinek. 

A korcsoportonként a játékkészlet megfelelő. Játékeszközeinket folyamatosan tudtuk bővíteni, 

sok készségfejlesztő játékok beszerzése szülői segítséggel és adománnyal valósult meg. 

A bölcsőde saját tornaszobával és sószobával rendelkezik, melyet rendszeresen használnak a 

csoportokba járó gyermekek. A tornaszobában egyszerre 12 gyermek játszhat, ahol található 

két csúszda, tornaszőnyegek, mászóalagút, valamint különböző nagyságú és formájú szivacsok. 

A sószobában egyszerre 6 gyermek és egy kisgyermeknevelő élvezheti a parajdi só jótékony 

hatását, amit a sóhomokozó és a sófal bocsájt ki magából.   

Gyermekeink nevelésében egyre nagyobb támaszt nyújt és egyre nagyobb erőt képvisel a 

nyugalom és biztonság, melyet a bölcsőde sugall a gyerekek és szüleik számára.  

A játszókert funkciója a gyermekek szabad levegőn történő játékához szükséges mozgástér 

biztosítása. Ennek alapterületét tekintve megfelel az udvar. Az udvar árnyékolása részben 

megoldott. Mesterséges árnyékoló rendszerrel nem rendelkezünk. Mobil játékeszközein 

vannak, tárolásuk megoldott. A rögzített udvari játékeszközök kiváló játéklehetőséget 

teremtenek a gyermekek számára.  



Egész éves munkánkat munkaterv segíti. 

A bölcsődei munkaterv készítésénél irányadó szakmai útmutatások: 

- A bölcsődei gondozás-nevelés Országos Szakmai Alapprogramja 

- Módszertani levelek 

- A bölcsődei gondozás-nevelés minimumfeltételei és szakmai szempontjai 

- Az elfogadott és jelenleg érvényben lévő Szakmai program 

 

2024. februárba elüldöztük a telet, Farsangi mulatsággal. Egységenként rendeztük meg.  

2024. május 29.-én Gyereknapot tartottunk, amikor csillámtetkó díszített minden gyereket, ki-

ki kívánsága szerint. Saját készítésű vattacukor édesítette meg a napot. Minden csoport 

ajándékba udvari játékot kapott a szülők támogatásával. Aszfaltkrétával szebbnél-szebb 

alkotások születtek, amit folytathattak egész héten.  

2024. június 07.-én az óvodába menő gyerekeknek búcsú délutánt szerveztünk az udvaron, a 

családtagok jelenlétével, ahol az egész bölcsőde egyszerre vett részt. A ballagást színesítette a 

hajdúhadházi óvodás mazsorettcsoport műsora, egy óvónéni csillámtetoválást készített a 

gyerekeknek, valamint az évek óta visszajáró Lufi Bohóc.  A záró meglepetés momentuma a 

ballagásnak a közös tánc volt, ahol a búcsúzó kislányok apukájukkal, a búcsúzó kisfiúk 

anyukájukkal perdültek táncra. 

2024. június 17.-én Nyíltnapot, tartottunk a leendő bölcsiseinknek. A bölcsődei elhelyezés 

elbírálása ügyében, ekkor kértük az iratok pótlását.  

Nagyon sokan látogattak el hozzánk, akik pozitívan nyilatkoztak a bölcsődénkről. 

2024. augusztus hónapban a kötelező nagytakarítás, karbantartás, tisztasági festés került sorra. 

Ebben az időszakban a kisgyermeknevelők kötelező szabadságukat töltik. 

Szeptember a folyamatos beszoktatás időszaka az intézményben. Részt vettünk a szeptemberi 

„Káposztás napokon” teljes létszámmal. 

Az év hátralevő részében a gyermekek a Télapót várták, amire a kötetlen énekkel való 

hangolódás adta meg a hangulatot. A téli szünet előtt a szülők bevonásával Adventi kreatív 

készülődést tartottunk. Nagy volt rá az érdeklődés és jó hangulatban telt a délelőtt, ez jellemezte 

a Húsvétot megelőző játékos délelőttöt is.    

A 2024.-es évet egy közös ebéddel zártuk le, ahol Asztalos Péter alpolgármester úr látogatott 

el hozzánk. 

A gyermekek a korszerű táplálkozási elvek és a nyersanyagnorma figyelembevételével 

megkapják mindazt a rendeletben előírt életfontosságú élelmi anyagot, ami az egészséges 



fejlődésükhöz nélkülözhetetlen. Több évi stagnálás után 2024 májusától emelkedett a térítési 

díj összege, gondozási díj nincs a bölcsődében. 

A bölcsődében gyermekétkeztetésben minden gyermek részt vesz. A 2024.- es évben  122 fő 

kapott négyszeri étkezést a bölcsődében, ezekből a gyermekekből 104 fő ingyen étkezett az év 

során. 

A kedvezmények az alábbi jogcím alapján történtek: 

Redszeres gyermekvédelmi kedvezmény, családjában három vagy több gyermeket nevelnek, 

nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság, családjában tartós beteg gyermeket nevelnek, 

családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér 

személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészégbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett, 

azaz nettó összegének 130%-át. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény szerint hátrányos / 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermek: 0fő/HH; 5fő/HHH. 

2024.május 29.-én megtörtént a HACCP kézikönyv évesfelülvizsgálata. 

Októberben a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hajdúnánási Járási Hivatal 

Élelmiszerbiztonsági felügyelet szakemberei látogatták meg a bölcsődét, az időszakos hatósági 

ellenőrzés céljából, hiányosságot nem tapasztaltak.  

A gyermekek nevelését és gondozását 12 fő szakképzett kisgyermeknevelő látja el. A dolgozók 

szakképesítése megfelel a 15/ 1998 NM Rendelet 2. számú mellékletében foglaltaknak. Az 

alkalmazotti létszám megfelel a Rendelet 1. számú mellékletében és a Szakmai útmutatóban 

foglaltaknak. A szakemberek tervszerűen részt vesznek továbbképzéseken. A szakmai 

felkészültség folyamatosságának biztosítása érdekében a bölcsődén belül rendelkezésre álló 

szakmai anyagokból, módszertani levelekből, folyóiratokból, előadások útján, házi 

továbbképzések útján törekednek a kisgyermeknevelők az önképzés megvalósítására. A házi 

továbbképzések gyakorlata tervezetten működik a bölcsődében. Továbbképzéseken, szakmai 

tanácskozásokon lehetőség szerint részt veszünk. 

Folyamatos képzésekkel emeljük szakmai munkánk színvonalát. A 2024.-évben nem volt 

megfelelő szakirányú továbbképzésre lehetőség, „Adatvédelem a gyermekvédelmi 

szakellátásban” c. meghirdetett képzésen 1fő vett részt. Ebben az időszakban 5fő 

kisgyermeknevelő végzi munka mellett szakirányú főiskolai tanulmányait, akik ezen idő alatt 

mentesülnek továbbképzési kötelezettségeik alól. Házon belül, az összes dolgozó számára, 

külső segítő bevonásával került sor elsősegélynyújtási ismereteink aktualizálására. Ezen az 

oktatáson a közfoglalkoztatottak is részt vehettek.  

Bölcsődénk három egysége 6 csoportszobából áll, azaz 72 gyermek elhelyezésére alkalmas. Az 



intézményhez tágas parkoló is tartozik. 

Szolgáltatásunk alapja a kisgyermek tisztelete és szeretete, erre épül a szakmai ismeretek és 

eljárások alkalmazása. 

Az elmúlt évek tendenciája azt mutatja, hogy nagyon nehéz egy-egy munkahely megtartása, 

hogy komoly feladat az elsődleges munkaerőpiacon maradás. Ehhez szükséges - és egyre 

inkább igényelt - szolgáltatást tud nyújtani a bölcsőde. 

A kellemes bölcsődei légkör, a gyermekcentrikus bánásmód, a változatos családi programok 

vonzerőt jelentenek és fokozzák a szolgáltatásunk iránti bizalmat.  

A bölcsőde missziója: a gyermek a családé és a legjobb helye a családban van.  Mi olyan pluszt 

tudunk adni a családnak és a gyermekeknek a képzett kisgyermeknevelőkkel, az alkalmazott 

nevelési módszereinkkel, amely a gyermek fejlődését, közösségi szocializációját e periódusban, 

a 0-3 éves korban a leghatásosabb módon fejleszti, és a kreativitását növeli. 

Szakmai Programunk alapján kiemelten figyeljük a családi nevelést és ennek kapcsán 

támogatást nyújtunk a családoknak a szülői szerepvállaláshoz.  

Mindezt olyan módon, hogy egyenértékű partneri kapcsolat kialakítására törekszünk, hiszen 

célunk egy: a kisgyermek kiegyensúlyozott fejlődése! 

 

 

Hajdúhadház, 2025. február 27.     

 

                                              Tisztelettel: 

                                                                           Baloghné Szilágyi Zsuzsanna 

                                                                Hajdúhadházi Bölcsőde Intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   


































